



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-04/13-07/00027  
URBROJ: 533-20-14-0005

Zagreb, 1. rujna 2014.

Sveučilište Zagreb  
251-75 KINEZIOLŠKI FAKULTET  
Horvaćanski zavoj 15, Zagreb

Primljeno:	09.09.2014	11:53:00
Klasifikacijska oznaka:	Ustr.jed.	
NP-003-05/14-01/1	01-1	
Urudžbeni broj:	Pril:	Vrij:
380-01-1-14-1		

- svim visokim učilištima -
- svim studentskim centrima -

**Predmet: Pravilnik o studentskoj ispravi**

Poštovani,

obavještavamo vas da je stupio na snagu novi Pravilnik o studentskoj ispravi (Narodne novine, broj 90/14, u daljnjem tekstu: Pravilnik). Obzirom da su Pravilnikom uvedene značajne izmjene u sustavu studentskih iskaznica, ovim putem želimo naglasiti neke od njegovih odredbi.

U Pravilniku o studentskoj ispravi propisuje se da je studentska iskaznica studentska isprava odnosno javna isprava kojom se dokazuje status studenta. Pravilnikom se stavlja izvan snage Pravilnik o sadržaju studentske isprave (Narodne novine, broj 118/13) kojim se propisivalo da su studentske isprave i studentska iskaznica i indeks, što znači da indeks prestaje biti javna isprava kojom se dokazuje status studenta. Međutim, svi dosad izdani indeksi nastavljaju važiti do gubitka statusa studenta njihovog nositelja, a visoka učilišta mogu svojim općim aktima propisati korištenje i nadalje indeksa za vlastite potrebe.

Pravilnik nadalje propisuje da se studentska iskaznica izdaje svim studentima na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj, bez obzira na kojem studijskom programu studiraju. Time se osigurava da i studenti poslijediplomskih studija imaju studentsku iskaznicu. Pri upisu na drugu razinu studija studentu se mora izdati nova studentska iskaznica jer se radi o upisu novog studija. Samo kod upisa paralelnog studija iste razine na istom visokom učilištu primjenjuje se odredba članka 5. stavka 3. Pravilnika. Dodatno, studentske iskaznice izdaju se i studentima koji sudjeluju u međunarodnim programima mobilnosti.

Studentsku iskaznicu koja je temeljem članka 7. Pravilnika prestala vrijediti visoko učilište mora obvezno poništiti.

U Pravilniku se propisuju uvjeti izdavanja, davanja na korištenje i poništavanja studentske iskaznice te službene evidencije podataka koje će se voditi vezano uz studentsku iskaznicu kao i pristup podacima iz službene evidencije. Evidencije o studentskim iskaznicama i statusu studenta, koje se vode pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta u informacijskim sustavima ISAK i ISSP, koristit će se kao središnja evidencija za dokazivanje statusa studenata u svim poslovnim procesima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, akreditacijskim i drugim poslovnim procesima Agencije za znanost i visoko obrazovanje, te poslovnim procesima drugih tijela javne vlasti koja imaju javnu ovlast za korištenje tih podataka. Kako bi podaci u evidencijama bili točni i ažurni, iznimno je važno pridržavati se odredbi Pravilnika vezanih uz unos i promjene podataka o studentu te izdavanju i poništavanju studentskih iskaznica.



Naposljetku, sveučilišta, veleučilišta i visoke škole mogu koristiti standardni grafički dizajn studentske iskaznice, koji je sastavni dio Pravilnika ili mogu definirati svoj grafički dizajn studentske iskaznice sukladno Pravilniku. U tom slučaju sveučilišta, veleučilišta i visoke škole obvezna su odabrani grafički dizajn objaviti u Narodnim novinama te sa ovlaštenom pravnom osobom dogovoriti cijenu izrade takve studentske iskaznice. Nakon usaglašavanja posebnog grafičkog dizajna isti je potrebno evidentirati u informacijskom sustavu ISAK. Za sve studente istog visokog učilišta koristi se isti grafički dizajn studentske iskaznice.

### **Obveze visokih učilišta u primjeni Pravilnika**

Radi osiguranja uvođenja sustava studentskih iskaznica u Republici Hrvatskoj, visoka učilišta u sljedećem razdoblju trebaju obavezno:

- izdati studentsku iskaznicu izvanrednim i redovitim studentima koji u akademskoj godini 2014./2015. prvi put upisuju prvu godinu bilo kojega studijskog programa (uključujući i poslijediplomske specijalističke studije i poslijediplomske sveučilišne (doktorske) studije);
- najkasnije do 2. veljače 2015. godine izdati studentsku iskaznicu svim svojim studentima na svim studijskim programima svih razina studiranja kojima u trenutku stupanja na snagu ovog Pravilnika nije izdana studentska iskaznica;
- u roku od 15 dana od početka izvođenja nastave u akademskoj godini 2014./2015. (i za svaku sljedeću akademsku godinu) u Informacijski sustav studentskih prava (ISSP) evidentirati upis izvanrednog ili redovitog studenta u akademsku godinu;
- najkasnije do 2. veljače 2015. godine donijeti opći akt kojim se uređuje stegovni postupak protiv studenata, suradnika ili zaposlenika visokog učilišta u slučaju zlouporabe studentske iskaznice;
- provesti ostale obveze iz Pravilnika.

Ministarstvo stoji na raspolaganju za sva pitanja, pojašnjenja ili informacije, te vas pozivamo da nas kontaktirate na adresu e-pošte: [visokoobrazovanje@mzos.hr](mailto:visokoobrazovanje@mzos.hr).

S poštovanjem,

 **MINISTAR**  
  
**prof. dr. sc. Vedran Mornar**

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb
3. Sveučilišni računski centar SRCE
4. Pismohrana, ovdje.

